

Студентка СФУ стала призёром всероссийской олимпиады по экономике

Студентка ИЭУиП СФУ Дарья Ярошенко заняла III место в заключительном этапе Всероссийской студенческой олимпиады по экономике и управлению персоналом, которая прошла 27-29 апреля 2016 года в Новосибирске.



Олимпиада состоялась в рамках IX Сибирского кадрового форума «Управление человеческими ресурсами: теория, практика, перспективы».

Состязания проходили в три этапа, где участники проявляли свои профессиональные компетенции:

- в решении профессиональных кейсов;
- в интервью с экспертами по актуальным проблемам управления персоналом;
- в имитационной деловой игре и тренинге работы в команде.

[Институт экономики, управления и природопользования СФУ](#), 12 мая 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17198>